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Expediente - 17ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 01/06/2026 

Requerimento Nº 983/2026 

Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os serviços e unidades escolares 
contempladas pelo Pregão Eletrônico nº 34/2026. 
 
Requerimento Nº 984/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para implantação de medidas de redução de velocidade, 
como semáforo, lombada ou outros dispositivos de segurança viária, na Avenida M27 com 
a Avenida Brasil, no bairro Jardim Floridiana, ao lado do estabelecimento “Grupo Semprel – 
Segurança e Facilities”. 
 
Requerimento Nº 985/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de reparo em valeta que apresenta buraco e defeito asfáltico, localizada na 
Avenida M45 com a Travessa A, próximo ao imóvel nº 213, no bairro Santa Clara 2, visando 
restabelecer adequadas condições de segurança, drenagem e trafegabilidade aos usuários 
da via pública. 
 
Requerimento Nº 986/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, e ao 
Departamento competente: 
A realização de estudo técnico na rotatória localizada na Avenida Presidente Kennedy com 
as Ruas 18 BE e 22 e a Avenida Marginal, no bairro Jardim Kennedy, visando à implantação 
de medidas de redução de velocidade, como semáforo ou outros dispositivos de controle e 
segurança viária. 
 
Requerimento Nº 987/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de limpeza e roçagem do mato alto nos arredores da Lagoa do Santa Clara, 
localizada entre as Avenidas M45 SC e M51 SC, TVA SC e Rua M2 SC, promovendo a 
adequada manutenção e conservação do espaço público, visando garantir melhores 
condições de segurança, limpeza, utilização e bem-estar à população. 
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Requerimento Nº 988/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo em defeito asfáltico, localizado na Avenida 15, em 
frente ao imóvel nº 1526, esquina com a Rua 15, no bairro Consolação, visando restabelecer 
adequadas condições de segurança, conservação e trafegabilidade da via pública. 
 
Requerimento Nº 989/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de operação cata-bagulho, com retirada de móveis inservíveis, entulhos e 
demais resíduos descartados irregularmente, na Avenida 3A, entre a Rua 5B e o Córrego da 
Servidão, em frente aos imóveis do nº 463 ao 499, no bairro Cidade Nova,  visando garantir 
melhores condições de limpeza, segurança, higiene e bem-estar à população da região. 
 
Requerimento Nº 990/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de fiscalização e notificação dos proprietários de terrenos particulares 
localizados em toda a região do bairro Santa Clara 2, para que promovam, com a devida 
urgência, o corte de grama, limpeza e manutenção adequada de seus respectivos lotes. 
 
Requerimento Nº 991/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de reparo em valeta que apresenta buraco e defeito asfáltico, localizada na 
Travessa A, em frente ao imóvel nº 253, entre as Avenidas M47 e M49, no bairro Santa Clara 
2, visando restabelecer adequadas condições de segurança, drenagem e trafegabilidade 
aos usuários da via pública. 
 
Requerimento Nº 992/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de um estudo técnico e elaboração de projeto visando à instalação de 
bebedouros públicos, incluindo estrutura adaptada para animais, na região da Avenida 
Presidente Kennedy com a Rua João Polastri, nas proximidades do Aeroclube Rio Claro, 
adotando as providências necessárias para implantação do referido equipamento urbano, 
contribuindo para o bem-estar da população, incentivo às atividades físicas e promoção da 
acessibilidade e do cuidado animal. 
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Requerimento Nº 993/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Serviços Públicos, e ao Departamento competente: 
A realização de retirada de entulhos, resíduos e lixo acumulados, na Rua Dr. Elói Chaves 
com a Avenida 50, ao lado do Condomínio Ilha de Chipre, no bairro Jardim Portugal, 
promovendo a limpeza e destinação adequada dos materiais, visando garantir melhores 
condições de higiene, segurança, limpeza urbana e bem-estar à população. 
 
Requerimento Nº 994/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de reparo em valeta que apresenta defeitos estruturais e acúmulo de água, 
localizada na Avenida 38A com a Rua 12A, no bairro Vila Alemã, promovendo a recuperação 
da estrutura e garantindo o adequado escoamento da água, visando restabelecer melhores 
condições de segurança, trafegabilidade e saúde pública à população 
 
Requerimento Nº 995/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 01, ao lado do nº 237 no bairro São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 996/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 02, ao lado do nº 73 no bairro São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 997/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 02, ao lado do nº 113 no bairro São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 998/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 02, ao lado do nº 284 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 999/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 02 em frente ao nº 121 no bairro São Caetano II. 
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Requerimento Nº 1000/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 03, ao lado do nº 182 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1001/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 03, ao lado do nº 190 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1002/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 03, ao lado do nº 235 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1003/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 04, ao lado do nº 86 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1004/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 04, ao lado do nº110 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1005/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Saúde, qual 
a data definitiva prevista para a entrega oficial da Unidade Básica de Saúde do Bairro Regina 
Graciolli à população? 
 
Requerimento Nº 1006/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a realização urgente da limpeza do terreno localizado 
na Rua 6, nº 3461, Jardim Portugal, conforme demonstram as fotos em anexo. 
 
Requerimento Nº 1007/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações das entidades beneficiadas com a lei do 
incentivo 
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Requerimento Nº 1008/2026 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 1009/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito que seja tomada providências para a efetiva aplicação do Projeto 
de Lei nº 5.796, de 22 de agosto de 2023, que dispõe sobre o nivelamento de tampões, 
caixas de inspeção, bueiros e bocas de lobo quando da execução de serviços de 
pavimentação, recapeamento, tapa-buracos e demais serviços de manutenção em vias e 
passeios públicos no Município de Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 1010/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Av. 5 entre as  Ruas 4 e 5 - Centro, pois a 
ausência da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa 
reivindicação dos moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1011/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
consertar a lixeira plástica, na Rua 3 entre Av. 2 e 4  - Centro, pois a ausência da lixeira 
proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa reivindicação dos 
moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1012/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Rua 3 entre Av. 3 e 4  - Centro, pois a ausência 
da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa reivindicação 
dos moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1013/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Av. Conde Francisco Matarazzo (em frente 
ao Shopping) – Vila Paulista, pois a lixeira quebrada,  proporciona maior acúmulo de lixo nas 
ruas da cidade, sendo essa reivindicação dos moradores das proximidades, comerciantes  e 
transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1014/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore na  Av. 13 altura do nº 1686  – bairro Consolação, haja vista a copa 
estar volumosa, com  galhos altos, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. 
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Requerimento Nº 1015/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Rua 5 entre as  Av. 11 e 13  – bairro Saúde, haja vista a copa 
estar volumosa, com  galhos altos, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 1016/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
consertar a lateral da tampa do bueiro da Av. 11 altura do nº 1985 – Jd. Claret,  pois há risco 
de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que 
por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1017/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
consertar o calçamento da tampa do bueiro da Rua 1 entre Av. 3 e 5 - Centro,  pois há risco 
de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que 
por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1018/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
elevar (nivelar) o bueiro da Rua 6 entre as Av. 13 e 15 – no bairro Centro,  pois com os 
reparos no asfalto o bueiro ficou muito fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma 
reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1019/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
elevar (nivelar) o bueiro da Rua 7 com a Av. 13 – no bairro Centro,  pois com os reparos no 
asfalto o bueiro ficou muito fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1020/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 19 com Av. 11 – 
Bairro Jd. Claret, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1021/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 3 com Av. 13 – 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Centro, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1022/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 6 com Av. 15 – 
Centro, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1023/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 6 com a Av. 15 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1024/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que determine junto 
à SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS, aos cuidados do Secretário 
Ronald Teixeira Penteado, a adoção das seguintes providências: 
A) A realização, em caráter de URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA, dos serviços de LIMPEZA, 
RETIRADA DE LIXOS E ENTULHOS, bem como CORTA MATOS em todos os terrenos 
baldios e áreas públicas do bairro Jardim Maria Cristina; 
B) A intensificação da FISCALIZAÇÃO e NOTIFICAÇÃO dos proprietários de terrenos 
particulares em situação irregular; 
C) Que, em caso de descumprimento das notificações emitidas, o Município realize a 
execução subsidiária dos serviços e proceda ao posterior lançamento e cobrança das 
respectivas taxas e custos, conforme autoriza a legislação vigente; 
D) O encaminhamento ao Gabinete deste Vereador de relatório detalhado das providên-cias 
adotadas dentro do prazo regimental. 
 
Requerimento Nº 1025/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que determine junto 
à SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVI-ÇOS PÚBLICOS, aos cuidados do Secretário 
Ronald Teixeira Penteado, a adoção das seguintes providências: 
A) A realização de estudo técnico visando à REINSTALAÇÃO DO CABEAMENTO DE 
ENERGIA ELÉTRICA e à regularização completa da iluminação pública da Praça Vereador 
Syllas Bianchini; 
B) A análise da viabilidade de implantação de ELETRODUTOS REFORÇADOS e proteção 
mecânica reforçada das tubulações subterrâneas mediante ENVELOPAMENTO EM 
CONCRETO, visando dificultar novos furtos; 
C) A instalação de CAIXAS DE PASSAGEM COM SISTEMA ANTIFURTO, tampas 
reforçadas e dispositivos de travamento técnico; 
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D) A análise da possibilidade de utilização de CABEAMENTOS E COMPONENTES ELÉ-
TRICOS com menor valor de revenda no mercado clandestino; 
E) A realização de estudo para implantação de CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO 
integradas à Guarda Civil Municipal em pontos estratégicos da praça; 
F) A intensificação das RONDAS OSTENSIVAS da Guarda Civil Municipal nas proximidades 
da praça pública, especialmente no período noturno; 
G) O encaminhamento ao Gabinete deste Vereador de relatório detalhado das providências 
adotadas, dentro do prazo regimental. 
 
Requerimento Nº 1026/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto e à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, aos cuidados do Se-cretário Municipal Vinícius Dias dos Santos Sossai, 
com cópia ao Secretário Adjunto Luís Luz e ao Supervisor do Departamento de Trânsito, 
Iury Gabriel de Melo Carvalho, arguin-do-os mui respeitosamente para que: 
1. Seja realizado ESTUDO TÉCNICO URGENTE na Estrada Vicinal Nicolau Marotti, 
especialmente nos pontos onde existem lombadas e placas de advertência A-18;  
  
2. Seja avaliada a viabilidade de implantação de BRAÇOS PROJETADOS para as 
placas de advertência A-18, posicionando-as em melhor campo visual dos conduto-res;  
 
3. Seja analisada a necessidade de REPOSICIONAMENTO, REFORÇO OU 
ADEQUAÇÃO das placas atualmente instaladas em postes laterais.  
 
4. Seja realizada avaliação das condições de visibilidade, fluxo viário, velocidade de 
aproximação e segurança do trecho, considerando o intenso tráfego de veículos leves, 
motocicletas, ônibus, caminhões, carretas e máquinas agrícolas;  
 
5. Sejam adotadas medidas complementares de REFORÇO DA SINALIZAÇÃO 
HORIZONTAL E VERTICAL, caso tecnicamente necessárias;  
 
 
Requerimento Nº 1027/2026 
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, ao Superintendente do 
DAAE, Sr. Leandro Tresoldi, e ao Diretor do Setor de Manutenção, Eng. Jefferson Rodrigo 
Andrade, para que informem: 
1. A possibilidade da elaboração de estudo técnico, orçamentário e operacional vi-sando 
a substituição gradativa dos antigos ramais de abastecimento do bairro Jar-dim Maria 
Cristina por tubulações em PEAD – Polietileno de Alta Densidade;  
 
2. Se existe levantamento técnico da quantidade aproximada de antigos ramais ainda 
existentes no Jardim Maria Cristina e em outras regiões do município;  
 
3. Se o DAAE possui estudos comparativos entre os custos das manutenções correti-
vas recorrentes atualmente executadas e os custos de substituição definitiva dos antigos 
ramais por tubulações em PEAD;  
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4. Qual o custo médio anual atualmente suportado pela autarquia com reparos relaci-
onados a rompimentos de antigos ramais de abastecimento;  
 
5. Se existe estimativa técnica de redução de perdas hídricas e redução de custos 
operacionais após eventual modernização gradual dos ramais domiciliares;  
 
6. Se há possibilidade de implantação do Jardim Maria Cristina como projeto piloto 
precursor para futura expansão gradual da modernização da rede em outras regi-ões do 
município;  
 
7. Se existem programas estaduais, federais ou linhas de financiamento voltadas à 
modernização e eficiência dos sistemas de abastecimento de água que possam ser 
utilizados pelo município;  
 
8. Que todas as informações sejam encaminhadas ao gabinete deste Vereador den-tro 
do prazo regimental de 15 dias, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal e da 
Lei Orgânica do Município.  
 
 
Requerimento Nº 1028/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, ao Superintendente do 
DAAE, Sr. Leandro Tresoldi, e ao Diretor do Setor de Manutenção, Eng. Jefferson Rodrigo 
Andrade, para que informem: 
1. Se o DAAE possui levantamento técnico dos constantes rompimentos ocorridos nos 
antigos ramais domiciliares de abastecimento;  
 
2. Qual o custo médio anual atualmente suportado pela autarquia com reparos corre-
tivos relacionados aos rompimentos desses ramais;  
 
 
3. Se existem estudos técnicos visando à substituição gradual dos antigos ramais por 
tubulações em PEAD – Polietileno de Alta Densidade;  
 
4. Se o DAAE reconhece que as variações térmicas podem contribuir para o agrava-
mento dos rompimentos em ramais antigos e ressecados;  
 
5. Se existe planejamento de modernização gradual dos ramais de ligação entre a re-de 
principal e os cavaletes de hidrômetros;  
 
6. Quais bairros apresentam atualmente maior incidência de rompimentos em ramais 
antigos de abastecimento;  
 
7. Se há possibilidade de implantação de projeto piloto em bairro com maior incidên-cia 
de rompimentos, com o objetivo de avaliar a viabilidade técnica, operacional e econômica 
da substituição dos ramais antigos por PEAD; 
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Requerimento Nº 1029/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, informe: 
Se existe planejamento para realização de manutenção completa da Estrada Santana do 
Urucaia, incluindo nivelamento, drenagem adequada, abertura de saídas de água, 
recomposição de curvas de nível, cascalhamento e aplicação de pedras nos pontos críticos; 
Qual a previsão para adoção de medidas efetivas visando garantir condições adequadas de 
tráfego na referida estrada rural, especialmente em períodos chuvosos; 
Se existe canal oficial atualizado para divulgação desses serviços rurais disponibilizados 
pela Prefeitura, bem como orientações aos proprietários sobre solicitação de maquinário, 
manutenção e apoio técnico nas estradas rurais. 
 
Requerimento Nº 1030/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, realize análise técnica acerca 
da possibilidade da formalização do fechamento do final da Rua 3 MP, mediante implantação 
de dispositivo físico adequado ou outra solução urbanística pertinente, visando coibir 
utilização irregular do espaço, aumentar a segurança dos moradores e promover melhor 
ordenamento urbano no local, haja vista que a via é sem saída, contudo vem sendo utilizada 
de forma irregular. 
 
Requerimento Nº 1031/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a folha de pagamento da Secretaria 
Municipal de Educação. 
 
Requerimento Nº 1032/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal competente, informe: 
Se há previsão para atualização das informações constantes na página oficial do PAT no 
portal da Prefeitura Municipal de Rio Claro; 
Se as vagas de emprego passaram a ser divulgadas exclusivamente pela plataforma 
Conecta; 
Quais medidas serão adotadas para ampliar a divulgação da plataforma atualmente utilizada 
para disponibilização das vagas de emprego; 
Se há possibilidade de remoção, redirecionamento ou inserção de aviso informativo no 
antigo portal do PAT, evitando confusão aos munícipes que acessam o site em busca de 
oportunidades de trabalho; 
Quais ações vêm sendo realizadas pelo Município para facilitar o acesso da população às 
informações sobre vagas de emprego e serviços de intermediação de mão de obra. 
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Requerimento Nº 1033/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o pagamento de cartão alimentação 
a servidores afastados por invalidez previdenciária. 
 
Requerimento Nº 1034/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras e da Secretaria de Serviços Públicos, 
promova intensificação da limpeza preventiva das bocas de lobo, galerias pluviais e 
dispositivos de drenagem urbana em todo o município, especialmente em pontos 
historicamente afetados por alagamentos, visando preparar a cidade para possíveis 
períodos de chuvas intensas decorrentes dos efeitos climáticos atuais. 
 
Requerimento Nº 1035/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre escolas municipais contempladas 
com premiação vinculada ao SARESP em 2025. 
 
Requerimento Nº 1036/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde realizar 
urgentemente reforma no prédio da USF “JORCELINO QUINTINO DE FARIA”, localizado 
na avenida 62-A, nº 1750 – bairro São Miguel. 
 
Requerimento Nº 1037/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Turismo que, 
forneça, no que lhe couber, as informações relativas à programação oficial do Carnaval 
2026, especialmente: Cópia da programação oficial do Carnaval 2026; Relação dos alvarás 
e autorizações para fechamentos de vias públicas, nos dias da festividade, na área central; 
Informar demais aspectos relacionados à agenda festiva e cultural do Carnaval 2026. 
 
Requerimento Nº 1038/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana que, considerando o Requerimento nº 193/2026, datado de 19 de fevereiro de 2026, 
apresentado na Sessão de 23/02/2026, e a resposta encaminhada em 05 de março de 2026 
pela Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Urbano, forneça, no 
que lhe couber, as informações relativas às autorizações para fechamento de ruas ou vias 
públicas na área central do Município durante os dias de Carnaval de 2026, especialmente: 
Relação de autorizações para fechamento de vias públicas; Identificação dos requerentes; 
Datas das interdições; Horários das interdições; Locais das interdições. 
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Indicação Nº 567/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a revitalização 
da pintura de solo no cruzamento da Rua 08 com a Avenida 15, no Centro 
 
Indicação Nº 568/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
na lombada, que está localizada na Rua 9, com avenidas 14 e 16, no bairro Centro, no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 569/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
localizado em Avenida 7 B, com rua 01 B, no bairro Cidade Nova. Ponto de referência, 
próximo à rotatória, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 570/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
(boca de lobo), que está localizado na Rua M5, com avenida M27, no bairro Jardim 
Floridiana, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 571/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
03 ao lado do número 235 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 572/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Estrada 
do Sobrado, esquina da Avenida 02 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 573/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 02 
em frente ao número 60 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 574/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 02 
em frente ao número 52 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 575/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 02 
em frente ao número 259 no Regina Picelli. 
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Indicação Nº 576/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 02 
em frente ao número 117 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 577/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 02 
em frente ao número 235 no Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 578/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 06 
esquina da Avenida 03 no Jardim Regina Picelli. 
 
Indicação Nº 579/2026 
EXCLUIDO. 
 
Indicação Nº 580/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico que está 
localizado na Rua P5 com avenida Navarro de Andrade, no bairro Vila Paulista,  no Município 
de Rio Claro 
 
Indicação Nº 581/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado na Rua 4B com avenida Navarro de Andrade, no bairro Cidade Nova  no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 582/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado na Rua P4 com Avenidas P41 e P43, no bairro Jardim Conduta no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 583/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado em Avenida M33 entre Rua M4 e Avenida 3JF,no bairro Santa Clara no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 584/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 3, entre 
Avenidas 19 e 21 - em frente ao número 149, no bairro Saúde. 
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Indicação Nº 585/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 2, cruzamento 
com Avenida 11 - bem próximo à esquina, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 586/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 4, cruzamento 
com Avenida 28 - próximo ao número 2482, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 587/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Avenida 7A com Rua 1B - próximo ao posto Shell, no bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 588/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Rua P5 com a Avenida Navarro de Andrade, no bairro Vila Paulista. 
 
Indicação Nº 589/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 2, cruzamento 
com Avenida 8 - em cima da faixa de pedestres, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 590/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado na Rua 14 com Avenida 28, ponto de referência, em frente à eletrônica 
Jardim são Paulo, no bairro Jardim São Paulo no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 591/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado na Avenida 36 entre Ruas 7 e 8 no bairro Santana, no Município de Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 592/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
entre as R.4 e R.5 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 593/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.13 
entre as R.10 e R.11 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 594/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.13 
entre as R.17 e R.18 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 595/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.15 
entre as R.5 e R.6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 596/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.p25 
entre as R.p5 e R.6 – Jd. Paulista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 597/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.p25 
entre as R.p6 e R.p7 – Jd. Paulista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 598/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Estrada 
Municipal do Sobrado entre as Av.1rp e Av.2rp – Boa Esperança, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 599/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Estrada 
Municipal do Sobrado entre as Av.2rp e Av.3rp – Boa Esperança, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 600/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Estrada 
Municipal do Sobrado entre as Av.3rp e Av.4rp – Distrito Industrial, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 601/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.4 entre 
as Av.13 e Av.15 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 602/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.4b entre 
as Av. Navarro de Andrade e Av.7a – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 603/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.5 entre 
as Av.7 e Av.9 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam 
 
Indicação Nº 604/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.5 entre 
as Av.11 e R.13 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 605/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.7 entre 
as Av.13 e Av.11 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 606/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.17 entre 
as Av.13 e Av.15 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
 
 
Moção Nº 118/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Cabo PM DENIS AURÉLIO DIAS DA 
CUNHA, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
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Moção Nº 119/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM PAULO MIQUÉIAS 
CORDEIRO, parabenizando-o pela atuação exemplar junto ao 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade e região com excelência. 
 
Moção Nº 120/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE REPÚDIO - À atitude desrespeitosa e incompatível com o ambiente 
democrático praticada pela Vereadora Tiemi Nevoeiro durante a Audiência Pública 
 
Moção Nº 121/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À estudante Mirella Saráo Smirmaul, pela postura ética, 
dedicação e profissionalismo demonstrados no exercício de suas atividades acadêmicas e 
profissionais. 
 
Moção Nº 122/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À estudante Julia de Castro Silva, pela dedicação, postura 
profissional e comprometimento demonstrados no exercício de suas atividades acadêmicas 
e profissionais. 
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